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mo= P, >0
q;
A A
__z%*lnrﬂ __ _ popfﬂ —
o= T T/ 'ttt/ T Ty — a;mo
q; qo***q;

X g R
1= 27@ = WOZaj
=0 =0

th T 0 A A A S5 A D, < o St

j=0
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ji=1

TTo

5.4 #FE 46t jal Markov %

X LS I a] 2k GRS B UK Markov i 72 .

5.4.1 ELEYE Markov 5 5IRSEBRIR

VAR BB B Y 3% 22 I [A) Bl AL AR S { X (), 10} o
[EX 5.14) RREPLEFE (X () r=<<O} BB R E 22 RSB B IR B = WR 1= (i,
R0} EXE R 0Kt <to <o <<tp1 Kt iz ie1 €1,
P{Xt)=ipnr | X&) = i1, X(t2) = d0yo, X(24) = i1}
= P{X(ti) = s | X)) = 44} (5.4. D
WIFR{X () ¢ =0} Ry % Z2 it [H] Markov fi .
H g SCHT, JEZE I ) Markov 55 J& B A Markov P A BEAL L 72, Bk #2 7E © 0 BLAE I %1
e Je—Y) 3k i 2T AR AR S 0 5 00 T 8 R B 220 20y RS R T B AE RS T 5 5 &
Tk
WAt Markov $57E s If ZI4b TR 7 0k IF ) ¢ R 56 A8 RS ) mEE R RN
P{XG+ =51 X)) =i} = p; (s,1) (5.4.2)
[EX 5.151 =G4 D MEBMARY s T, MFREZER ] Markov 5 B A FF Y
BT IR B 5 R ME A I I 5 RS R R TR 10 R
pi(sset) = pyi () (5.4.3)
HHEEFME R RERIC N PO = (py; (D) (1, jET,1=20),
DL 8905 18 BB E 3% ZE 5 [A] Markov $ H A7 557 U B3, 1) FR O 55K Markov i 72 .
FFIK Markov iof 72 (18 54 7 5 HAT 1 F P o

‘,’i}f‘: 1 ]),‘j(t) 20 (5.4.4)
HE2 Dp, =1 (5.4.5)
jel
BE3 piGts) = D pap, (s (5.4.6)
nel

Forp 5T 3 B A 12 2 i) 55 0 Markov B A 3 2 — R SC RS RO B (AR C-K ) .
WERR: PE 15 2 BRI py (O B9 CH R T RETE R 3. AR ALK
Markov ¥, 15
Pyt 9= P{XG+5 =j| X =i}
= D P{XG+s) =), X1 =n| X0 =i}
nel

= DPIX() =n | X0 = i)P{XGt+s =) | X =n)
nel

= DIP{X() =n| X(0) = i}P{X() = j | X(0) = n}

nel
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= me ([)p”j (s)

nel
TEE
X FREBER py (O, — RISR E E 2
1, i=j
limp; (1) { (5.4.7)
o 0, 1F g

FREC (S, 4. 7 S IE N S o I DU 25 PR 130 o R O A SR bR S T i 7 B Sk R 31 55 —
ARAS . B IE G Ud B — S W 3R G A A BRI B] 9 kAR T R 22 Wk Bk BK . DA TV #E TG 95 £ 1 g
HIXOEARATRER . JE T IR A BOE TR Markov o #8462 1E M 25 18
1. @R HE5EIHH
[EX 5.161 X FA{F—=0.id
i) = PIX(t) = j} (5.4.8)
pi = p;(0) = P{X(0) =j}, jeI (5.4.9)
GEFR A p; (O s j € TR p; 5 € T} K55Ik Markov 28 8 1) £ X5 HE 2R 73 A5 FH4) i A 38 534
FFU Markov 53 i (1) 48 %) A 2 J A7 R 24 A% 5 53 A HAT R P ok

HEL p(D)=0 (5.4.10)
HE2 Dp()=1 (5.4.1D
Jel
HE3  p(D) =D pip,; (D (5.4.12)
icl
HEL pG+o =D p.(D)py (D) (5.4.13)
iel

‘,’i}ﬁ_ 5 P{X(t,) =i1,. X(tp) =1,} = 2]){]')“'1 (t1)[),1,2(l‘z*ﬁ)"‘]),kil,k(l‘k*[k71>
el

(5.4.14)
2. REEErE
i 2L ] Markov 8% B B [B] b 09— B ic ot AR BLAE Markov 4 7E 5 — RS B A
— 7€ W5 B (]
[EHE 5.18) X TS [ Markov 85 { X (1), 1==0}, X (¢) 45 B8 16 5t — 45 2 IR 75 19 I
[i] 2 — A48 B R B AL AR
TERR: o B BRAES R B 0) — IRAS Z W B AR ¢ BB a], P {e, =1} Ry 45 B8 B[]
iof e AP . RO AE s A FRALE R PR B RS ( (R R K AR5 ) N4k 245 88 ¢ A
BAAN 5[] P ABE 2Ry
Ple; >s+t ], >s) =Pl >t+s| XG5 =i.0<s5 <s) (5.4.15)
G Markov P£ . LMz i BEARAE AN s BF 20/ RS EH R — LB g RS
s <ls PR TG E . HIL A

Plz; >s+t] . >s) = Pz >t} (5.4.16)
AU A BENLAE & o IR AR B A A HoA gtk . B
Plz; >t} = e (5.4.17)

A1/ o i BRACIRES @ 0395 B ] . — R CIRZS AR P 245 B i e] AN ]
[EX 5171 24 o, =cof RIS i HBERDIRES s 4 o =0 5K ¢ ARBCIR S .
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TEWEPIRA o 2 72— HE A RS S RIS 25 01 5 AF OIS b 2 — B HE A R 2 it 7k
MAEHEFF T, SZhs b, — L0 [E Markov £ 2 3% B8 25 5Lt 8] Markov $8 M — A4S &S
R 5 — M REN ABFEERE T —REZ 00 T 7S A RS B A i 8] il T8 500 A
AR, FEARZS @ 2 R A B (IS TE) 55 R — A 2158 19 IR 25 b 250 AR B S R REMLAS 5, R b
TR ARSI T o IBA A TFRE i CAEZANGBEES F—1MIRENHIHRA
33X 5 Markoy V0 {8 52 4 P 5 .

IED5. 18 SUEBIAM AR { X (1) 120 % S2 0 1] 55 1 Markov 4%

IERA . Seikya A i #2 HA Markov M. FRHIEFF IR . FHIA AR 1 B2 09 8 SCHT, & 2 il 37 3
i, B X)) =0, MEE 0<<t,<<tr<-<tr<tr1. 8

P{X() =i | X)) = i1y, X)) = iy}
= P{X(ter) — X(t2) = ipr —in | X)) — X(0) =iy,
X)) — X)) =ds— i1y X)) — X)) = ip — i1}
= P{X () — X(t2) = iniy — i)
XA
P{X(tD)=iv1 | X)) = ix) = P{X(t) — X)) = inpn — i | X0 — X(0) = iy}
= P{X (1) — X(tp) = i1 —ip)
i A
P{X(ti) = ivn | X)) = ivsee s X)) = i) = P(X (o) = ipr | X)) = ix)
BV P 3 2 02— 1> % 2 it (3] Markov 4 .
XTSRRI UE R, Y =0 B AR S R A L
PIXGh =) | X() =i) = PAXGs 0 — X(5) = j—i) = e A

G—it
M <<i B, i AR A 4G B IR B EE L B py (s.0) =0,
Jir LA
o Q)™ ’ ;
pi (o) = py (D) :1 (G—D! -
0, j<i

VR R B r Ak 1AM BB A STk,

5.4.2 JELE0Y)E] Markov IR TSED H T2

Kt F #2255 IR Markov 85 . 5 B R p, (O BRE— BB N E 2, WITIE p; (O KA {%
P X py () BT i JE IR ST TR .

[EI 5.19) & 55K Markov i #2352 09 1F W &4 20 (5. 4. 7)), X FAE 2= F 21

e L py (O ¢ B—BELEREL
UERR . B >0, i 57 IRk Markov i & iV i . 1%

Pt — pi (D= D pi (D, () — pi () = pi(D) ps (1) — ps (1) + D po (D) py (D)
rel ri

=—[1—p: @D 1p; O+ D pia(o)p, (D
ri

[ &z}
Pt —pi () =—[1— p; (D 1p; (1) =—[1— p: ()],
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P (L0 — py (D < D pu (D py () < D pale) = 1— pulo)
r#i r#i

ES)llia
‘ pi (t+1)— pi (1) ‘gl—Pi,(T)
XFF <20, A FEAT
i) —py(t+= D pa(—Dp, (t+1)— py 4+
rel
= pi(— P+ —ps G+ + D pi(—Dp; (141
ri
=—[1—pi(—DIpst+o+ Dps(—Dp, 1+
A

pi ) —pi i+ =—[1—pi(—)]p; t+1) =—[1—pi (=],
pi (D) =i+ < D pa(—Dp ) < D pi(—) =1—pi(—1)
rFi r#i
A it
| pi () —p; 4+ | <1 — pui(—1)
gE L ik, — M A
| ps (D —ps G+ [ 1T—pi(| D
B IE T S5 1
ITLHE)I | pi(t+7) —ps () | =0
BI py (O KT ¢ 2 —B#E LM IR,
[EIE 5.20] % p, (1) JEF K Markov 33 #2 1 56 B A%, W] T %1 4% BE A7 78

€)) 1im%:v;:qmaﬂﬁﬁjh+oo (5.4.18)
) mPi D = i (5.4.19)
0 T

PR gy (0 R 55K Markov i3 B2 JOIRZES ¢ DR 7 B9 FE 8 ME R sl Wk BR ol B2 . 5 B b g A FR AR
B AR « Y] D] A, B MRS R R ) — HA RS MR 1 —
Pi (O T qu (O E—DH o @B IESS AN MRS R BPIRE 7 R p, (o),
ETF g M E—A e BIESS /Mg,

[EHE5.21] Haqgi <<co,MFIEE:>0RK; € I’P/ij () FAF B2, m B 2

(D pGH0 = DD py()stss >0 (5.4.20)
lel
2) Dpi() =0 (5.4.21)
lel
3D | ) |< 2q, (5.4.22)
lel

[EE 5.22] XI55 Markov i3 72, F
qi = Zq” < e
BB 3% Markoy RORFE T BEA A B A1
Spio=1. W 1—p.(0= Dp,

jel iFi
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TR MR AR A PR i fT, icf
lim 1—pilo) _ limZ pi(o) _ qu

=0 T 0 T =i
Hp
@i = 2.4 (5.4.23)
JjFi
JEEE
X TR 25 (8] TEFR I 77k Markov 72, — i A
qi = D ,qi
jFi
i L A R IR Markov 4 B A BRARZS 0] I=1{0,1, -, &}, W) H 55 5% %5 JF 0] 44 A
H [

~— Qoo qo1 oo qor

q1o — qu qir
L

Q — 2 _
l qro qr1 (IkkJ

(5.4.24)

FR M % 22 ] Markov 45 9 %8 BEAR I . (5. 4. 23 1, Q S B — 4T 0 E 2 R 0. %)

FOCE e 0, Hidy i) g =0,

HIFT Q RER AT LAAE AT 368 0] 14 1) B ¢ % e B 0 30 i 096 A2 90 7 A L+ DT T LK i 5 7%

AR

(32 5,23 GRJR BERF K 0 J5 7 ) 6T o B3 D g = qu JUXE—40 i) Br =
n7i

0, H
P () = Eq;,,p,,j(t) —qipi (D)
W (5. 4. 25) BT - & T>O,7ﬁ”¢’
lim 2280 — P (O lim| %pvm +) P"”f(’)pwm]
! e

>0 T
Bk
‘p,-,-(wf)—p,,(t)+1—p,v,-<f>pv(t)7 S b (r)p’](t)
T T nin<N
_ E (T)j),,](ﬁ E p (o)
nFi,n=>N n#i,n>N

_1—pi(o pu ()
T n#;{:\' T

AN AR R Y >0 I, i E B 5. 19 5E L 5. 20,15
Yo+ a0 = ) qupy | <a— D) qu
n# i, n=<N n# i, n<<N

n=_]

M op—cofif, 2 (5. 4. 23) 7851, (5. 2. 25) ST .
[ZEIE 5.24) (W]/R SRR R 1) /i J7 B 76 1 D) 2% 4
lim 220 _

>0 T

(5.4.25)
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T X n —BOd s, WA
P = D pu(Dqy — pi (Dgy (5.4.26)

n7j

FIF 7 RE4H (5. 4. 25) 8 (5. 4. 26) KW 4f 41
[ps(0) =1,
lps =0, i#j
AT LARRAS py (o) o B[R BEBRFE IR ) 5 A i 5 2 R E 2R [ AR BT IR AR 1R py (0 52
AHTE Y o FESEBR R Y 0 e J5 BT AR R 7. DE9E py (O BFG=0,1,--0) R ] J5 5 72
(5. 2. 250 BT s GRS WF5E pa (OB G=0.1, ), WK AT 18] i 5 B 07 1
I Je 7 R R ) AR T DS R B O =X

P'(t) = QP () (5.4.27)
P'(t) =P()Q (5.4.28)
. Q H N
= quo qo1 qo2
0= q1o —qu q12
q20 gz — Q2

JERE P (O WG R N RE PO I3 [ E1EL i

[P0 () poa (1) po2 (1)
P pu()  pr()
P20 () pa (1) pr(l)

P() =

XHKE JEZEM ] Markov %?EE’Jﬁz‘*ﬂ%ﬁﬁﬁ?ﬁ%Itﬂ@?fﬁm%ﬁﬁif:ﬁﬁj‘ﬁﬁﬁ’]k%lﬂuﬁ,ﬁi?
P ML 3 Hhy FLAG B T R R I DR E
R A7 Q S — A FRAEFE B 5 (5. 4. 27 A (5. 4. 28) iy figt

P(1) — Q——}](@)' (5.4.29)

=0
[E 5.25] FFIR Markov I RETE ¢ BFZIAL FIRZES j € T WL RTHER p; (O R HFE R
p_,'(l) :_pj(l)ij+ Ep”(t)q”j (5.4.30)

n7#j

iE . KR R (5. 4. 26) IR UL p, SR FIL 15

Ebp U%—Ekfpp<ﬂ%>+§32bp<wm

€1 n#j

[0
i) =— p, (g + ZPnPw‘
nj

HEEE,

B R REEERL LT IR EERMER p,y (OFTE >0l I BR 40 15 5 P-4 43 A 1 A %
P

[EX 5.18) ¥ p, () K20} ] Markov 55 (55 R HE 2R, B AEAENT 20 s Fl ¢ 75

Py () >0, pi(t) >0
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MFRARS @ 57 REEAY . 5 BT AR HR R B3 1, W FR it Markov 858 A A 291
KT ARSI RS AR IR AL WS 5 B O ) Markov 8826 7E A ——H & .
N ETFATASINGE B 3 25 th R BE R py (O TE r—>coif (M T S AR M A I 6 &R
[EH 5.26) BiEZmS ) Markov # 2 A nf 29114, U]
(D FEREHERE U Rmp; (OFERSFT r,>0.0€ 1 X8 r 2 B4

(ﬂ'jqjj = Zﬂnquj

n7j

< (5.4.3D)
127@' — 1
jel
B ME—JE R, BT BR (x ) € TH R R0 A i Ot A
limp, (1) = x; (5.4.32)
(2) FHEREH IR SRR IR A,
limp, (0 = limp, (D =0, ivj €I (5.4.33)

T8 52 R W A7 8 ) AT LA R BB 3 R O B L HEOR i L A SE ) RO BE B4 SR
fige AERT LU T B2 (5. 4. 31K
5. 19 BRI E LN ] Markov 5, 7E# B 2R 1 Z 00 #E7ER A 0 45 &
A B (B2 SO A BYFEECE B AR B PR 0 Z AT B4 AR RS 1 BT RIE S8 1 1
TR R . BARIZEE R — A 55K Markov i 72 HOR S H A2y
J/)m(z') = Ar +o(o)

1p10(f) = ur +o(o)
KRR P, (D G,j=0,1)

fi# .
Goo = hmm lim POl(T) — dipm(z.) lco = A = g
>0 T >0 T
qu = lim 1= Ploi(f) - dipw(z.) im0 = ot = quo
>0 T >0 T T

A JR B BRI R M AT TR B por (O =1— poo (1), 15
P (D) = pupo (1) —Apo (1) =— QA+ 1) poo (1) + p
[ it
TPl () A QA ) poo (D] = e
ik

%Ee(raﬂp 00 (l‘)] — #e”ﬁm

O+t ([) )2l (Aﬁnr +
e D oo 1 +/,4 c

iz
EB:J:pOO(O) Tﬂ‘ A+ ,}\IJ

— 23 A —Atpt
t fr— R
Paoo () A+,ﬁa+,f
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s A =X
0 Ao /\+,U’Iu0 A‘i’#’J\J

poo () = o _‘—Aoeiuﬁm

ALl b Hy 1] T 5 R
P (1) = Apoo (1) — ppor (1)

LG

P (1) = A1 —e @]
H X R

P (D) = Qo+ poe A

pro(t) = pol1—e 0]
[l it

}ig;poo(t) =y = }ilj{%plo(t)
}igpll(t) =l = llig%pm(t)
ALY ool py (O B RAFAE B @ Joo6 . W@ B 5. 26 1, PR A
To = pos W = Ao
A W) 6 43 A R P Aa o3 A B
P{X(0) =0} = po = pos PIX(O) =1} = p = 2
D)3k PR A I 21 ¢ B 28 0T HE R 53 A R
Do ()= popoo(t) + p1p1o (D)
= polAoe T o ] Aope[1— e U] =y
21O = popa () +Xop1 (D)
= Aopo[ 1 — e @ ]+ 210 A0 4 poe” ' ] = 2o

5.4.3 &332

i 2z [A] Markov B i) — 28 8 ZLRR IR T 2 20 OG0 A2 8 M RRAE 2 76 AR J 1 i 1) 1y L &R
GRS HAEIN ¢ BERE BN ¢ — 1 2k i+ 1 s R HE R AR,

[EX 5.191 #&F5IK Markov I B X () .t =0 RARES A T=1{0,1,2, -} B FEHE
FHopy (O UNE

P (D = Az +0(0), A0
Jp;,;l(r)Zp;r+()(r), pi > 0,00 =0
lp,»,m —1— QU+ pe+o®

by (2 = o(D) li—j =2

MIFRAX (D e =0) AR, A AR, p BT,

A pe=ikspi=ips Aoy RIEEHO AKX, =0 LM AE KT R,

# =0, WX () ,t =0} i b FE; # A=0,W{X ), r=0} Hai Kt 2,

Az K FE AT A AR A R A DA X (O FoR — DAY BERALE ¢ 200 KN ) 7E AR S
AIEHE] © N ORI R B G55 /N BERZS LA 3 Fhnl g RS R @ 2880 7+ 1, RD8S i — A4k
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FOMER Ty X s IRAS 7 BB 7 — 1, BRI — AR R g s BRI RN AR, JEAR
R 1— Qi+ )T,
1 E B 5. 20,75

d
=— —pi = i =
q drpu(ﬂ Ai 1 =0
{/\m j=1i+1, 1 >0
; —ip,,( ) —
qij dr i \T

T e d=i— L iz
- 10, i—il=2, i€l
O] R LR 3 I 1] i 5 Al
P = Xapiin (D — Q) pi (O + i pii (D dsj €1
] JR B EF 3 5% 1) iy 5 AR A
P = pipirs O — Qi+ ) pi (O +Aipi, (D, ivj €

Xf AR oA A
{/\(ﬂro = pimi,
Q; T pdn; = Xam T Anmas j=1
B RS
_ Ao _ A Aok
Tl — — Toos T2 I TTO s
m e s
_ /\j—l _ /10/11"‘/1},‘—1
T = T = "
Hi popez
BRI D n, = 1T RS
=1
_ (1+ Z onw-/\ﬁl)”
im1 M p2
w, = A () ALY sy (5.4.30)
pHpettt i1 M p
AL PR A AR Y ST A
3 AoAr A < oo
i1 M p2

5.0 mHISTHFE

AT ET Markov 8RB , 25 & 3% & IR AL 1E 21 55 A b 1 A2 36 2R 8 X D RAE 1B 4T 4R
PRSI, @57 TR {E1E Markov #8334 47 Simulink {5 B S2H

5.5.1 T £153E& Markov {&#

. REEBERETIERGEER
E P REES KRR 2% RSN G il o TR RNE S MK
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o

RAFREL (AN 25 55 5 T 45 ) 532 We) A R DA 15 357 0 A1 b P 42 A A5 5, 45 R B 5 3 T2 o 80

1 7(]’*,1“.)2
mawe)(p( 265, ) (5.5.1)

A, o )RR RAIEEE I T 5540 2% BN 2 B2 oK B e AR S I IME ol AR
BRI 25, RO LHIM T 4 FRIEFMTE T RE RIS EL
£5.1 FREBHTESEENBEEIRSY

fulr) =

FNaR/NA o ol
PN 0. 44 0.00041
Ma 0. 346 0.00272
HF 0.436 0.01386
JINTR 0.483 0.00003

H O ST B R AL RE IR B S e T TEF A ALY, G &l 5. 12 o, AL, C (o) R
REMEAFE R FEENFRE T, Bh&iamEs®EZ, 28 ew. ZEMNMHS
SEEBOTER g RIS A BT 5 AT S S AT HEAE N o AN 6le g ot 1)
(R AR R AR SR 5. 1 45 198 . AWGN 37 15 18 1 i = Hr e s

A X O, Wit

®

(1)

5.12 RAFERIRELT TLA {7 H 58

2. MEBZHIRE T I E 5 E Markov 18

5 0 T A% 3l PR 555 v 22 U5 5 32 5 52 1 35K 3 TR A% o 0 0 1 38 2547 7 A= 4 B B2 i L
o B0 W) BEL RS 5 04 15 5 B S B B8 5 2 7 AR ) 2 AR v o R T BB A% B S e S ik
S PR 0 RS 2 T AL A BR A L o b T A% B0 4% i PR R0 3 S AR VAR DX I T = R i AL A B
it 4% B A 5 4 B 0 R R I 552 o i 10 R B A IR S 0] 43 o TE T SRS VR B 5
AR FNE B PIRARAE

TG RIS AR S R 1 I PR BT 1] B P B D R A IR BT . (R S B A ZATAT I R g
M5 Ao U5 5 R 2 RE 5 0w 5 BIHE S 0 G . a0 5 4 4% I A 3
e o3 A, A %% B R R

r ot rz)
() = gexp< o )10( = ) (5.5.2)
A,z BREFSENRE. 20 R2RGgERFEHINER, [ ()&% 28 1EFH N 2K

R PR R S  IR ) S PR BT AN B A AR R SR X R BT . (5 S IEfe fR i R b 2

e
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SRR A S A BEL S R AR AR Y R 5 e R AR WS 5 o 2 B IR Y
ZRAF ST R ESE Tt . SIS AR 5 45 0T A A 2 3R A0 A1 RO B0E 25 23 A 1 3fe
TR, M A3 5% 1 R B
r r/s) + =3 Ins — 11,2)° 7T
fip = e mjo Lexp(— o2 o S (Z)ds 5.5
oo RGBSR 20 A 1) 5 1T 3 B AR 25 o 2 N BOE S A0 A0 IO BRUE 25 a0 42 X R0CIE 2543
A B EIME
HEEPIRSHAR N RS B B ERZ T . FEEAEd b E
SHE S oy o8 2R BAR e B ) BELAS 7 AR i 248 i, R NZ 2 205 5 40 i i &2 3
B2 s I AR T . I H2 MU 5 40, 2% W 5 A 2 i R 40 A FXE 800 285 43 A1 1) R B A 2 2%

&R ECh
. _ r <1 (/)" Uns—pw)’y
() = e = mj ! exp - 7 )ds (5.5.4)
K o S B ER I 43 A B 5 0T AR TE 22 40,0 S R BOE A0 A0 BIARUE 22 pr, X BCIE S 50
A B .

EHLTITRS B 37 55 o B2 5 3 4 3 B3 T 19 S I9F 2
7 L f AL PR 7 = S (1) 49 BB 5 A 1L o AR
B £ TR 0 2 2 2 e 36 IR 7 2 1] 6 % e T 3
i Markov iE PRS2 F0 , FUR A Z 8] B e UL 5 | —Ik
AT, RS 2 I B EL A S A I 513 BT

Markov it B2 1] JR A 6 RS R RE P RIIRAS Mg 19 0 19 AR Markov Sediuid /2
A SRR FORAS TR B P Y

Pu Pz P
P = { 21 Po P23 (5.5.5)
P31 D22 Ps3
A, p, BARMRE i G=1.2. ) BBIPRE j HER., A
3
0<py<l. D)py=1 (5.5.6)
i—1

B 5 1] [E] 9 AS W7 48 B8 Markov i F 22 B Ak 3] — MR e RS, SREHBIE S P
CRLTELEV MR RE T RSB A=A, A, A JWAE SRR, A
Ay LA 435 Feom = PR AE AR AL RES2 ] ], = Fh IR 5% T 45 R T 5 22 1 i)
AN TR) B4 S o 30 {55 P 35 %0 RS T B R I R ] A 0 2 £ A 78 A5 40 b, 1 % ) BF 855
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